NMPUMEPHU PELLEHWUA U KPUTEPUU 3A NMPOBEPKA U OLIEHKA
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a) Heka npoekuusaTa Ha T.D B pasHuHaTa (ABC) e T. L. OT ycnosueTo, ye (ABC) L (BCD)
DLc (BCD) v DL 1 Ha BCsika npaea OT paBHWUHATa D
(ABC). 1T.

Heka DM1AB (MLIAB) B pasHuHata (ABD), a
DNLAC (NLAC) B pasHuHata (ACD)
AADN2 AADM v Heka ozHauyum LN=LM=h.

3a npecmaTtaHe nuueTto Ha ocHosata ABC no

XepoHosa chopmyna B = %\/ﬁ 1T

Ot ToBa,ue S, . =S,, ¥§,, =

CA.h+%BA.h=-;—.S.h h:"ﬁ 1T.
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Aa oaznauum okonuus pu6 AD=m. OT npasobrLAHUS TPUBLMBAHUK ADM ":AM=:]}—m, a
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DM = —2‘Cm. OT npasobrenen ADLM no Teopema Ha Mutarop .| DI* = 2’32?—2—7 (1) . AL
e tbrnononoefwa B AABC AL’ = ABAC—-CL.BL, a OT OCHOBHO CBOICTBO Ha
braononossawarta [ CL = 3 n BL =§; | AL = ”'_[g 17
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Ot apyra ctpaHa ot npasobrened AADL no Teopema Ha lutarop | | AL == |
96 5m*+27 _ 9
—=——1m== 1T. Cera Beye MOXeM fa HaMmMepum BUCOMMHATA Ha
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nupamupara, 3amectsaiiku B (1) I DL =%\/§. n 3a obema nonyyaeame:
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33ap. 3 a) MNpu a=6 nonyyasame HepaBeHCTBOTO: log (6.6 —36’)2 -2
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1 6.6"-6" <| — 1T.
(#)
nonarame y=6" L1 y*—6y+52011 ye(0; l]u [5:6) (cboBpasero c AC 3a %)
OxoHyaTtenHo x e (~w:0]ulog, 5:1) 1.

B) Heka m(a)=min f(x) = min[log v (a.é' -36" )} Tobit KaTo OcCHOBaTa Ha forapuTbMa e

J5
no-manka ot 1 7o f(x) e HamansBalwa B MHOXECTBOTO OT OC u we wma Han-manka
CTOMHOCT Korato QiyHKUMATa g(x) = a.6" — 36" UMa MakcumanHa CTolHocT. 1T.

Ha pasrnepame dyHkuusTa g(f)=ar=r*. Ts e pactswa 3a r(% 1 Hamanasalwa npu

a a . , a) a
>3 Linpu t = = g(t)=as=1" Mma makcumym u gm(—] == 2.
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lim[log i 94;+ 4log,(a+ l)] = lim[— 2log, % +log.(a+ 1)‘] = lim[logs(izl (a+ ])‘} -
Qs e -0 ! : a—sx a
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